

舞动创业情 矢志就业梦

金乡县金融支持全民创业就业侧记

通讯员 颜道胜 蔡祥玉

“支持好、服务好全民创业就业,让老百姓在家门口就能当上老板、挣到钱,这既是地方政府的庄严承诺,也是当下最大的民生工程”,金乡县委副书记、县长董冰说。

据了解,近年来金乡县在全省率先开展产业园区、农村社区“两区同建”试点,通过搭建产业孵化、融资支持和综合服务三大平台,进一步完善全民创业就业支撑体系,加快政府资源、金融资源向民生领域流动倾斜,实现了企业和求职者、市场与创业者之间的互惠共赢。

家门口的打工一族

“俺在这里上班已经两个多月了。工资到月就发,家里的农活一

天没耽误,还能照顾老的小的,感觉工作环境和待遇各方面还不错,比原来在外地打工好多了!”近日,在金乡食品园区山东源治阿胶有限公司,29岁的罐装工侯梦杰高兴地说。侯梦杰家住金乡县鱼山镇,在外打工五六年了,今年4月份,在村里的就业宣传栏上了解到离家不远的食品园区有阿胶制品厂招工,就和朋友一块报了名,没几天就来上班了。今年,像侯梦杰这样留在家门口就业的农民工在金乡县就有2000多人。

源治阿胶有限公司董事长孙连峰介绍,该公司属劳动密集型企

业,凭借3200万元项目贷款,仅用了11个月的时间就完成了厂房建设、设备购进和前期试生产,目前已招进熟练技术工人121名,二期工程完工后,计划再招聘周边农村劳动力85人。“虽然大的经济形势不乐观,但对我们小企业转型升级

畅通最后一公里

在企业比较集中的化工园区、食品园区、经济开发区三大经济园区,2013年4月,人民银行金乡县支行联合县人社局设立了人力资源与金融服务工作站,建立了“双百工程”信息数据库,采取金融机构轮值、结对包保方式,及时获取落地项目、在建项目和劳动密集型企

业融资需求信息,结合自身实际量身定做综合服务方案。“在摸清企业底数的基础上,金融部门按季来园区开展银企对接活动,县人民银行对签约贷款严格督

导直至落实,履约率始终保持在90%以上。这一制度雷打不动,已经坚持了5年”。金乡县委副书记、化

工园区管委会主任王允东说。在“就业指导+金融扶持”双轮驱动下,金乡县2014年“春风行动”吸引县内外210多家企业前来招聘,提供就业岗位9600余个,达成就业意向3800人,其中大中专毕业生757人,城镇登记失业人员557人,农村劳动力2486人,有效满足了企业的用工需求与劳动者求职需求。

为创业者插上腾飞的翅膀

金乡婴之谷孕婴童生活馆的总经理韩金凤去年下半年想扩大经营规模,再加盟一家家政公司,但是由于资金短缺让她犯了难。金乡县某金融机构了解到这一情况后,会同金乡县就业办对其展业计划、市场前景和经营能力进行考察论证,主动给她提供了8万元政策性小额贷款担保贴息贷款。有了这8万元创业启动金的支持,韩金凤的金乡县阳

光大姐家政服务有限公司于2013年11月份成功注册。今年,金乡县就业办又为韩金凤的家政公司免费培训了20多名月嫂。

据了解,去年以来,金乡县共新增创业主体5295个,其中新增微型企业1703个,个体工商户3454个;创业培训1115人,发放创业担保贷款3986万元,扶持386人创业,带动就业4000余人;获批创业型乡镇1个,创业型社区5个。“济宁中支始终把支持全民创业就业作为普惠金融的重中之重来抓,坚持政银联动、综合施策,探索出一条适合本地特点的服务途径。下一步,我们将继续加强与职能部门的协调配合,推出个性化、差异化服务产品,加快创业就业主办制度全覆盖工程,全面优化服务软环境,让普惠金融的阳光照亮孔孟之乡的创业梦”。济宁中支党委书记、行长郑现中如是说。

取钱可查冠字号码 发生争议能溯源

济宁中行有序开展冠字号码查询分类贴标

本报讯(通讯员 任君钊)为维护金融消费者持币利益,引导银行业金融机构进一步完善涉假纠纷举证工作机制,人民银行从去年开始推行“金融机构冠字号码查询管理”工作,当前正积极推进“金融机构冠字号码分类贴标”工作。以后,凡是贴了蓝色、黄色标识的支付终端(取款机、存取款一体机和金融机构柜台)都将使金融消费者从银行取出的每张钱留下“冠字号码”(文

本及图像信息),以备公众查询。根据人民银行冠字号码查询分类贴标工作通知要求,中国银行济宁分行结合自身现金收付工作实际,逐笔对应、循序推进全辖冠字号码查询分类贴标(黄标、蓝标)工作,对已实现冠字号码查询功能的自动柜员机(存取款一体机、取款机)和柜台等现钞支付终端,按照付出现钞与冠字号码记录是否逐笔对应并联网查询,分别张贴蓝标

和黄标对客户进行提示,确保全辖自动柜员机和现金柜台张贴完整的冠字号码查询表示,有效落实冠字号码存储、涉假查询处置工作,提升客户满意度。据了解,冠字号码犹如每张钱的“身份证号码”。比如面值100元的人民币,在伟人头像这一面的左下角,有一个由英文大写字母和数字组成的号码——比如“FA78348141”,这就是冠字号码。同一面值的钱币,每一

张的冠字号码都不相同。按照人民银行“分类贴标”工作要求,对于已实现冠字号码查询功能的自动柜员机(存取款一体机、取款机)和金融机构柜台等现钞支付终端,贴上蓝标或者黄标——张贴蓝色标识的支付终端提供的冠字号码与现钞能一一对应;而张贴黄色标识的支付终端提供的冠字号码与现钞则不能一一对应,但通过其它渠道可以查询冠字号码。



环球精彩 一卡尽享

十一长假来临,出国看异域风情,中行卡助你一臂之力,在总行境外交易返现的基础上,客户单卡10月1日——10月7日累计境外消费超过5000元,即可领取200元礼品。中行卡还是您的海淘神器,国内旅游度假的您,足不出户也能实现轻松海外购物(海淘交易额也参加本次活动),还在等什么,海淘走起,活动期间海淘一部IPHONE6就可以领取200元礼品啦。(以产生交易为准)

港澳台旅游卡 港澳台旅游首选信用卡



- 最高10%超值消费返现,优惠更给力
- 免息免手续费分期付款
- 精彩优惠商户,超值优惠折扣

- 备注:
- 1、5000元为10月1日——10月7日期间境外消费单卡累计金额。
 - 2、客户单卡境外消费超过5000元即可领取礼品,不进行累加,即客户消费超过10000元也只能领取200元礼品。
 - 3、礼品数量有限,先到先得。
 - 4、礼品领取时间:10月8日开始,礼品领取地点:任城区洸河路131号中国银行二楼银行卡中心
 - 5、海淘:海淘是指在国外购物网站(如美国亚马逊、6pm等)购物,使用中国银行信用卡进行结算。
- 联系电话为:0537-2314487 / 2609609

2014年6月1日至2015年2月28日,每个自然月内,凡持中国银行在中国大陆地区发行的银联标识个人信用卡/Visa、万事达标识个人信用卡(含长城国际卡),在境外不限时段通过银联、VISA、万事达、美运网络刷卡消费(不含网上交易),单笔满等值1000元人民币的交易达到8笔,可获当月该卡组织境外消费金额5%的返现奖励。每张卡片每个自然月最高奖励600元人民币,不限名额。

更多优惠活动详询中行各网点

